



25日起微信搜一搜 可预约接种新冠疫苗

3月25日，微信搜一搜上线新冠疫苗预约服务，方便公众提前预约，有序接种。目前，公众可通过微信预约在昆明五华区、西山区的4家社区卫生服务中心，接种新冠肺炎灭活疫苗(Vero细胞)。

目前，微信新冠疫苗预约服务已覆盖逾45个城市，其他城市持续覆盖中。如果用户所在城市暂不支持，可通过点击疫情服务页面的“接种点查询”或“电话查询”模块咨询线下接种信息，或者可以拨打当地疾控中心询问最新接种信息。

中国疾控中心免疫规划首席专家王华庆表示，目前，我国新冠疫苗主要接种

的重点人群是18岁以上的人群，尤其是18—59岁的人群。其他人群是否需要接种，可根据后续疫情防控需要和疫苗临床试验数据的完善再行考虑。

这样预约

点击微信首页上方的搜索框，点击“服务”，选择“疫情服务”模块的“新冠疫苗预约”或在搜索框输入“新冠疫苗预约”，即可进入新冠疫苗预约服务页面。除服务导航页外，用户也能通过微信发现页搜一搜，搜索“新冠疫苗预约”进入新冠疫苗接种预约服务页面。本报记者 曹婕

雅度口腔开展“月末种牙答谢惠”

3月28日，上海种植大咖陆泽锋助你重获好牙

“看牙免费拍片、上门送花生油，满额砸金蛋有机会得小米扫地机器人、洗衣机、液晶电视……”据悉，3月28日，雅度口腔医院开展“月末种牙答谢惠”活动，届时不仅有好礼，还有种植专家亲诊及优惠的价格。

专场邀请到的专家是上海万例手术种植专家陆泽锋，他是国内种植牙水平先进的口腔种植专家，其精湛的种植牙技术曾多次在国际口腔医学研讨会上得到医学权威的一致认可，不仅掌握4D数字化微创种

植、All-on-4、即拔即种等口腔种植先进技术，种植牙手术更是超过了10000例。

据悉，雅度口腔此次月末种植牙专场仅1天。活动当天到雅度口腔看牙，不仅能享受到优惠的价格，还有各种礼品赠送。进口种植牙仅1888元/颗/起(含进口植体+基台+牙冠)、半口种植牙仅16800元/起；看牙免费拍片、来院送品牌花生油，特设满额砸金蛋环节，还有机会获得小米扫地机器人、洗衣机、液晶电视等大礼。

本报记者 李松梅

双色球21028期我省大奖得主现身领奖

乐享双色球 两点不能忘

3月18日晚，双色球第2021028期开奖，当期全国共开出头奖7注，单注奖金743万多元，云南彩民斩获1注头奖和31注二等奖，可谓是大丰收。近日，其中两位大奖得主分别到省福彩中心，领走了属于自己的幸运。

昭通彩民领走1注743万元头奖

昭通彩民喜获的这注头奖出自昭通市昭阳区环北路F-5,53041307号投注站，中奖彩票是1张10元单式票，获得奖金743万多元，这是昭通市今年中出的第3注头奖。

乐享双色球 两点不能忘

近期双色球大奖持续井喷，在第2021026期和第2021027期，甚至共计中出97注一等奖。除了带来惊喜，也是实实在在地回馈了双色球彩民朋友，彰显了“寓募于乐”的特性。如此火爆的成绩单，也让不少朋友信心倍增。然而，任何一位资深彩民都知道，玩转双色球讲究的还是“坚持”和“理性”，这也是乐享双色球的重要基础。

一、细水长流方显乐趣多多

不积跬步无以至千里，不积小流无以成江河。一步登天，固然令人羡慕，但水滴石穿，更显英雄本色。生活如此，双色球亦是如此。

“为什么中奖的很多是老彩民？”这个问题也许每个人都曾思考过。其实答案很简单，坚持的时间久了，购买

楚雄彩民领走20注二等奖 总奖金340万余元

更值得一提的是，当期云南彩民斩获的31注二等奖中，有20注出自同一个站点的同一张彩票，由一位彩民独中，单注奖金17万多元。这20注二等奖出自楚雄市东瓜街53051599号投注站，中奖彩票是1张投注金额40元的单式票，2注号码，分别进行了10倍投注，红号都相同，可惜的是2注号码的蓝号都并未中奖，共计中奖340万多元。近日，该幸运儿也现身福彩中心兑取了大奖。

二、理性规划更加难得可贵

古人云：“不以物喜，不以己悲”。面对大奖，心态平和；面对遗憾，迅速振作……我们常说理性购彩，这其中既有对投注金额的把控，也有对心态变化的调节，更有对家庭的责任。

正如一等奖连续高开，不会影响双色球的魅力一样，一两期的得失，也不该影响我们的购彩生活。购彩路上，初心不改，才能享受更多的乐趣，找到更多的幸福时刻。因为双色球的魅力之一在于大奖，却也不止于大奖。坚持不懈、理性投注，你的双色球购彩旅途将更加长久、更加精彩。

昆明 3月26日
晴 12~26℃

天气干燥 多吃蔬果



近几年，全省大部又恢复了晴热、少雨、干燥的天气。由于自然降水较少，各地气温持续攀升，大部地区日最高气温攀升到25℃以上，滇西南局地甚至达30℃以上。昆明主城区的最低气温升到了12℃左右，早晚的凉意已经逐渐消退。

晴朗天气之下，大风也是频频“现身”，尤其是午后滇中及以北多地平均风力可达5~6级，阵风7~9级。省气象台预计，这两天除滇东北北部、滇西北、滇东南边缘有阵雨飘落外，其余大部依旧晴朗。晴多雨少的天气格局将一直持续到本周末。

雨水稀缺，空气干燥，加之大风天气旺盛，全省大部最小相对湿度已经连续多日低于30%。这个季节，有些人面部皮肤很容易出现过敏发痒等一系列症状。除了要使用油脂相对丰富、能够帮助润肤的护肤品外，还要多喝水、多吃新鲜的蔬菜水果等。

省气象台预计，今天，昆明主城区晴，气温12~26℃。全省范围内，昭通北部、文山南部、红河南部阴天间多云有小雨，迪庆西部、怒江北多云有阵雨，其他地区晴间多云。

本报记者 孙琴霞

芒市机场 新增芒市—昆明—无锡航线

记者从芒市机场获悉，自3月28日开始，德宏芒市机场将执行夏秋航季(2021年3月28日至2021年10月30日)航班时刻，将新增芒市—深圳、芒市—昆明—无锡航线。

德宏芒市机场通航城市达27座，分别

昆医大附一院康复医院将在呈贡开建

3月25日，昆明市自然资源和规划局发布《昆明医科大学第一附属医院康复医院建设项目建设工程规划许可批前公示》。公示显示，昆明医科大学第一附属医院康复医院建设项目位于呈贡区吴家营片区，春融街与景明北路交叉口。本次建设内容包括康复住院综合楼、医技楼、门诊中心、康复医疗中心。地上建筑面积135299平方米、地下建筑面积89998平方米。

本报记者 张勇

彩票开奖

中国福彩网(截至3月25日24时)

双色球	第2021031期
06 11 21 25 28 31 + 07	
福彩3D	第2021074期
2 3 7	

中国体彩网(截至3月25日24时)

排列3排列5	第21074期
2 7 9 9 6	



销量稳步提升大奖接连不断 近期福彩呈现奖销两旺局面

近期，中国福利彩票呈现奖销两旺的良好局面，就拿今年第12周(3月15日至21日)来说，全国福彩销售额达25.6亿多元，较第11周环比上升4.23%。

第12周，乐透型福利彩票销量12.1亿多元，环比增长2.19%；数字型福利彩票销量4.46亿多元，环比增长2.05%；基诺型福利彩票销量3.48亿多元，环比增长9.09%；即开型福利彩票销量5.55亿多元，环比上升7.97%。整体来看，3月15日至21日，中国福利彩票各游戏玩法销量稳步提升。

当周，双色球共开奖3期，销量11.73亿多元，较第11周环比上升2.35%。大奖方面，当周福彩共开出49注500万元及以上大奖，其中双色球开出47注头奖(包含7注743万元大奖、17注577万元大奖、23注533万元大奖)，“快乐8”游戏开出2注500万元大奖。

奖金方面，当周双色球未开出单注奖金千万大奖。截至双色球第2021029期开奖结果

束，双色球今年已开出338注一等奖，其中单注奖金1000万元共计18注，千万大奖占头奖比例为5.32%。

当周，“快乐8”游戏共开奖7期，销量3.48亿元，较第11周环比上升9.09%。开出2注“选十中十”500万元，均出自四川省。其中，3月17日晚开奖的“快乐8”游戏第2021066期，全国中出1注“选十中十”大奖，单注奖金500万元，大奖花落四川绵阳，中奖彩票为1张投注金额132元的选十玩法12码复式票，票面中奖金额519万多元；3月18日开奖的“快乐8”游戏第2021067期，四川德阳再次中出1注“选十中十”500万元大奖，中奖彩票为1张投注金额22元的选十11码复式票，票面中奖金额508万元。

其他玩法上，3D游戏当周开奖7期，全国销售4.42亿多元，较第11周环比上升2.07%；七乐彩当周开奖3期，全国销售1596万多元；即开票玩法当周销售5.55亿元，较第11周环比上升7.97%。

云南省“快乐8”游戏 第二批试点培训会在文山州召开

3月17日，福彩“快乐8”游戏云南省第二批试点销售网点培训会在文山州举行。省福彩中心副主任杨春媛、文山州民政局局长尚元超、分管副局长王成文及各州市福彩内训师和文山州福彩网点业主、销售员、福彩专管员、市场管理员共300余人参加了此次培训。

此次培训会目的是进一步加深相关人员对“快乐8”游戏规则的理解，强化提升销售网

点销售员对“快乐8”游戏的销售能力、市场推广能力。培训会要求各销售网点积极面对挑战，努力克服快开游戏退市带来的影响和困难，一是要树立信心，重视福利彩票的销售；二是要开拓市场，提升网点经营水平；三是要加强学习，提高自身素质能力。

(公益福彩提醒广大彩民理性购彩。)

本报记者 刘阳明